OmHET# 5138122016 QRRF

B’ &
. 99 Tgﬁ;ﬁﬁ#%%ﬁiﬁf%ﬁ S I %’)1 ﬁ?%ﬁ“ircﬁ S %’)2&%%#¢rf S I %)sféfxﬁirf S I SFERER ) 97 }%}\%ﬁtwmﬂﬁﬁﬂﬂf — "
EDls! NERL % NERL % NERL % NERL % NERL TH NERL

1 Gl 1,166,604 1 0.9 24 28.9 8 70.3[ 12 A 1.2] 10 3,222 3 |4& 5 i1
2 il 271,422 3 2.4 18 50.8| 3 46.8| 22 6.2 1 2,916| 4 [ ] | 2
3 Gl 108,521| 5 3.7| 13 18.8| 15 77.5| 6 1.8 4 2,280 9 |/ ¥ B |3
4 il 308, 288| 2 2.3] 19 27.9] 9 69.9| 13 A 29| 14 3,492| 1 |k 3] |4
5 il 101,043 6 2.9 16 15.4 19 81.8| 4 2.0[ 3 1,961 16 |& % I w5
6 il 83,588 9 8.5 5 23.2| 11 68.4| 15 A 07 7 2,026| 12 |k b4 |6
7 il 93,451| 8 3.3 14 25.2| 10 71.5] 11 A 5.5 21 1,985 14 | 5 |7
8 il 80,973 10 3.1| 15 20.4| 14 76.6| 7 A 29| 13 1,884 17 |= iF w8
9 ] 14, 308| 20 13.7| 4 29.4 7 56.9| 20 A 47| 17 1,970 15 |8 b | BT( 9
10 Hr| 5,098| 24 22.0[ 2 17.2| 17 60.8[ 18 A 5.4 20 1,568 24 |£ B BT(10
11 # 5,301 23 28.4 1 10.9| 21 60.7[ 19 A 0.8 8 1,744 18 [#& B A W #|11
12 H| 66, 388| 11 4.2| 11 18.0| 16 77.8] 5 A 0.0 6 2,197| 10 |&A Fin BT(12
13 BT 12,556| 21 18.9[ 3 7.2 24 73.9| 10 A 5.1 19 1,586 23 | ] BT| 13
14 Hr| 37,727| 14 7.0 8 40. 4| 4 52.6[ 21 A 6.0 22 2,714 7 | =1 BT(14
15 H| 10, 179| 22 4.7| 10 10.3| 22 85.0[ 2 A 51 18 1,603 21 |# 53 BT(15
16 H| 18,977| 19 5.2 9 8.1| 23 86.7| 1 A 1.0 9 1,596 22 | pi BT[16
17 H| 25,138| 17 8.0 6 22.3| 13 69.6| 14 O I 1,609 20 | 5 (17
18 Hr| 118,486 4 1.2| 22 61.6| 1 37.2| 24 A 3.8 16 3,234 2 [ % BT(18
19 BT 63,861 12 1.0| 23 23.2| 11 75.8| 9 A 1.9 11 2,900 5 [t BT| 19
20 |B 7| 94,243 7 1.8 21 32.4| 6 65.8| 16 A 6.3 23 2,613 8 |E * BT| 20
21 |1 H| 63,797| 13 2.5| 17 51.6 2 45.9] 23 6.0 2 2,777 6 R % ET(21
22 |k Hr| 24,560 18 7.5 7 16.1| 18 76.4 8 A 21| 12 2,027| 11 |k & T[22
23 |2 ] 31,923 16 2.3 19 35.8] 5 61.8[ 17 A 9.8 24 1,738 19> % & Hrf23
24 |B | 32,499 15 3.9 12 13.9] 20 82. 1| 3 A 3.1 15 2,019 13 I & Kk L HEr|24
& 2 2, 838, 932 2.4 30. 6 67.0 A1l 2, 727 i =) =

T T IC2AT L

POk THTRTR Bk Gt SRR
R SRR AR

T TIC2ATT L

POk DB Bk Gt SRR
B SRR AR

B 7 5 LK SRR PE (£ B
TR R AR RE (4 B /hEEX
100

T T IC2AT L

POk DB Bk Gt SRR
R SRR AR

B 7 2K BE AR PE (£ B
TR R AR RE (4 B /hEEX

T T ICCAT L

POk TR Bk Gt SRR
R SRR AR

L D7 UK BE SRR LI
TR R AERE (4 B /)
100

4 H
X

3

1.5

T TIC2AT L

POk THTRTR Bk Gt SRR
R SRR AR

BT CHAR B+ Al AR Bl —
1) X100

) AL, #FLHRALARM O M A&
THAEIC R,

T T ICCAT L

POk THTRTR Bk Gt SRR
R SRR AR

BLHT i T A RATA4E -+ AN



OmHET# 5138122016 QRRF

B’ &
P 2o HERINBERORRL | g0 oms 31 I (R qp TR (R g BCRATRC (ALK s e
)l JEAL a JEfS % JEf I3 JEAL N JEAL N JEf

1 |f& 5 Ll 3,691 3 72.9 | 10 75.4| 13 15,298 1 130, 306| 1 8.89| 6 [i& =] w1

2 |8 ] | 1,551 7 99.6 | 3 50.3| 17 2,849 3 23,456 3 8.41| 8 I8 4 1| 2

3N B B W 1,336| 10 98.6 | 4 79.9] 8 1,725 5 14,801 4 8.76 7 I W B |3

4 |Ba 3] L] 4,521 1 79.6 | 7 82.1| 6 3,222| 2 33,344 2 10.49| 2 & 2] il 4
a7 % W 2,749| 5 44.8 | 17 78.9] 9 1,983 4 13,360 5 6.84 13 |I& % M |5
Fa bid | 4,111 2 73.0 | 9 83.5| 4 1,345 9 10,022 9 7.56| 10 [R b4 | 6
ES 5 Ol 3,083 4 41.5 | 20 52.3| 15 1,445 8 10,241 7 7.16| 12 & 3 |7
= iF L] 2,593| 6 28.7 | 24 24.8[ 21 1,648 6 10,024 8 6.12| 17 |= ¥ | 8
i b iy 770 15 67.2 | 12 21.3| 22 257| 22 1,652| 20 6.45| 15 | i Br| 9
£ B i) 364 21 41.8 | 19 35.8] 18 101f 23 604 23 6.04| 18 |£ % BT(10
B B AWM 472 19 48.2 | 16 20.5| 23 99| 24 466( 24 4.71| 22 & B A A |11
=] Fin i) 1,483| 8 60.9 | 14 77.9] 10 1,207| 10 8,479 10 .23 11 )& Eix BT(12
i th BT 1,120| 13 34.6 | 22 29.2| 19 344| 20 1,492| 21 4.38| 24 [#& it} BT(13
£ =1 i) 1,291 11 42.9 | 18 58.0[ 14 502| 16 2,823 18 5.63| 20 AR = BT(14
ES 53 iy 161| 24 80.1 | 6 85.8| 2 297| 21 1,354| 22 4.56| 23 |1% 53 HT| 15
ES b4 ) 438] 20 65.1 | 13 87.4| 1 388| 19 1,952| 19 5.07] 21 = P4 BT 16
i & BT 769| 16 72.6 | 11 82.9| 5 559| 14 3,217 16 5.80| 19 |#® 5 BT(17
LA 3 iy 253| 23 120.4 | 1 28.6| 20 620| 13 8,277 12 13.50[ 1 & 3 T 18
El4 iy 313 22 59.0 | 15 75.9| 12 901| 11 8,373[ 11 10.02[ 3 |t =] HT| 19
B £ ) 584| 18 101.5 | 2 80.3| 7 1,450 7 12,484| 6 9.17| 5 & = HT| 20
& % BT 683| 17 89.9 | 5 76.2| 11 503| 15 4,700 13 9.48] 4 IR % BT{21
£ & i) 937| 14 74.5 | 8 84.4| 3 443| 18 3,286| 15 7.62] 9 £ x BT (22
o % F 1,174| 12 28.8 | 23 13.9| 24 491 17 3,169 17 6.51| 14 | & & HI23
R A& & L 1,350) 9 38.9 | 21 52.3| 15 705| 12 4,407 14 6.32| 16 |8 & K& L Hr|24
& 5 g 35,797 62.5 67.0 38, 382 312, 289 8,37 & 5 2

SR TR INNE T PRI NRE| T TRC2D I S I INRE| T I INRE| N I INRE|
POk TR 2 MBS GOk TS 2 S HORPES ok (RIS PES gﬁz:%%ﬁﬂ‘/*fxf%%%émfﬁ gﬁz:%%ﬁﬂ‘/*fxf%%%émfﬁ gﬁz:%%ﬁﬂ‘/*fxf%%%émfﬁ

BUH T AR E R R - R BT O E R R X REENA ORI E T KPR IBORAEAF DN T e B Tl
100 SR A R ELTHRE KM F R IR DB AT DI
FETE R REUTHR

2/5



OmHET# 5138122016 QRRF

B —
I I BEROTRI G g5 S G5) sﬁ%@&ﬁﬁiﬁ?” a1 wsancn | o wevEmenes | s mowmmEaee L
BT NERL i NERL i NERL % NERL % NERL % NERL
1 =] Gl 355| 1 53,014,491 1 297.0 | 1 3.7 | 23 18.5 | 23 72.1 | 1 & 5 i1
2 4 il 121 3 25,301,349 3 99.9 | 11 10.6 | 12 25.1 | 12 61.7 | 11 |8 ] | 2
3 B 5 W 88| 4 4,847,171 6 108.8 | 9 8.0 | 18 23.1 | 16 66.5 | 3 |'h ¥ B |3
4 2] il 134 2 27,845,370 2 97.7 | 12 9.4 | 15 28.9 | 3 57.0 | 18 |k 3] |4
5 F ™ 74| 6 3,173,463 12 95.6 | 13 7.3 | 21 25.0 | 14 64.2 | 6 |[& B I |5
6 R il 86| 5 4,132,922 8 63.4 | 18 17.5 | 6 24.6 | 15 50.8 | 19 M b4 |6
7 3 il 47| 9 3,787,071| 9 146.9 | 6 10.6 | 12 28.7 | 4 59.8 | 15 | 5 w7
8 ¥ il 50( 8 2,305,118 14 95.3 | 14 7.4 ] 20 25.1 | 12 63.9 | 7 |= iF w8
9 i H| 1| 19 1,554,100 17 39.8 | 21 27.6 | 4 23.0 | 17 48.8 | 21 | b | BT( 9
10 % Hr| 4| 23 70,921| 23 1.9 | 24 45.3 | 1 14.8 | 24 39.6 | 23 |£ B BT(10
11 ;A AN 3| 24 38,065 24 16.1 | 23 40.5 | 2 18.7 | 22 37.8 | 24 & B A W F|11
12 Eix H| 52| 7 3,421,929 10 132.4 | 7 10.5 | 14 22.3 | 18 64.8 | 5 |A Fin BT(12
13 it} H| 8| 22 84,683| 21 27.9 | 22 3.3 3 21.6 | 19 46.8 | 22 |#& th BT(13
14 = Hr| 25| 15 1,872,260| 16 45.8 | 20 21.3 | 5 27.3 | 5 49.2 | 20 | =1 BT(14
15 3 HT] 9| 21 81,501| 22 129.7 | 8 16.0 | 9 20.2 | 21 63.8 | 8 |# 53 BT| 15
16 P4 7| 10[ 20 221, 566| 20 55.2 | 19 16.7 | 7 20.8 | 20 61.9 | 10 | bid BT| 16
17 5 H| 21| 18 2,214,806| 15 84.7 | 16 16.5 | 8 25.7 | 8 57.7 | 17 |# 5 (17
18 3 7| 26| 13 17,795, 626| 4 168.1 | 4 9.0 | 16 26.3 | 7 63.5 | 9 [ 3 fr| 18
19 BT 32 11 3,255,248| 11 180.6 | 3 2.6 | 24 27.0 | 6 67.9 | 2 |4 BT| 19
20 |B *® 7| 41| 10 7,533,205| 5 202.2 | 2 4.9 | 22 29.0 | 2 65.7 | 4 |E * BT| 20
21 |1 % H| 26| 13 4,814,643 7 148.9 | 5 12.2 | 11 25.3 | 11 60.0 | 14 |#& % ET(21
22 |k x Hr| 24| 17 577,592 18 105.1 | 10 14.7 | 10 25.5 | 9 58.7 | 16 |t & T[22
23 |2 4 &F 30| 12 2,792,973 13 77.9 | 17 7.8 19 30.7 | 1 61.3 | 13 | % & HT|23
24 |8 & & LM 25| 15 484,595| 19 93.3 | 15 9.0 | 16 25.4 | 10 61.7 | 11 |& & K& L Hr24
& =] 12 1, 302 171, 220, 668 174.5 8.5 23. 4 64. 4 & 5 =2
o - TR PIRZO0T TR PIRZOIT TR PIRZOI T T2 100 T T 22100 11 T 2100 T 1 m -
i*:fﬁ%ﬁwi%ﬁ%ﬁ%% ;ﬁ*‘#:%%ﬁwi%%@*ﬁﬁ%% ROR: TR R E S R TESIA R BERETR R TR RIS R TESNE R ER

B s R O - AN

L BT KB S B Sk B i 2B R A B Tk B B SR R e Bk

HHHELX 100 HHHEL X100 HHHEL X100

3/5



OmHET# 5138122016 QRRF

B’ &
I Ky a1 CIRERRUSEOLE |y AR ERA N 5wt 14 AfERE 15 R A
% NEAL % NEAL % NEAL — NEAL % NEAL % NEAL

1 |f& 5 Ll 51.1 | 13 43.8 | 11 19.4 | 10 0.80622 3 6.8 15 90.7| 5 =] w1

2 |8 ] Gl 51.3 | 12 44.1 | 10 17.7 | 16 0.66258| 6 15.6| 1 92.9] 1 ! 1| 2

3N B B W 50.8 | 14 42.7 | 15 17.5 | 17 0.52031| 7 13.6| 2 92.6| 2 B B w3

4 |Ba 3] L] 51.4 | 11 43.1 | 13 19.7 | 8 0.89714| 2 7.0| 14 84.2| 16 2] il 4
a7 % W 48.4 | 17 41.2 | 17 14.6 | 22 0.38961| 11 10.9| 4 88.0] 9 F 0 |5
Fa bid | 53.9 | 6 45.5 | 8 22.4| 5 0.36295| 12 6.4| 16 83.2| 17 b4 | 6
ES 5 | 46.4 | 21 39.1 | 20 14.9 | 21 0.30358| 13 8.2 9 86.9| 11 -3 |7
= 7 L] 45.3 | 23 37.8 | 23 13.1 | 23 0.20714| 17 8.7 8 84.3| 15 ¥ | 8
i b | BT 57.7 | 2 50.0 | 2 34.8 | 3 0.24633| 15 7.4 11 74.6| 24 i Br| 9
£ B i) 53.9 | 6 46.2 | 4 35.1 | 2 0.11286| 24 4.6[ 20 86.7| 13 i3 BT| 10
& B A WA 64.1 | 1 55.5 | 1 46.0 | 1 0.15041| 23 9.9 5 80.5| 19 ;B A W A1
=] Fin i) 53.0 | 8 44.5 | 9 18.2 | 14 0.49222| 8 7.4 11 88.6| 7 Eix BT(12
i ] iy 51.7 | 10 43.4 | 12 27.5 | 4 0.21002| 16 3.5 21 77.7| 20 1w HT|13
£ =1 i) 49.4 | 16 40.5 | 19 21.9 | 6 0.19527| 18 7.4 11 77.1| 22 = BT(14
ES 53 iy 46.5 | 20 38.7 | 22 19.0 | 12 0.18616( 19 6.4 16 92.1| 3 3 HT| 15
ES b4 ) 46.3 | 22 39.0 | 21 20.5 | 7 0.17158| 22 6.1| 18 86.6| 14 P4 HT| 16
i 5 iy 48.4 | 17 41.6 | 16 18.3 | 13 0.17614| 21 3.4 22 74.8| 23 5 Hr| 17
N % i) 55.8 | 3 45.6 | 7 19.4 | 10 0.90258| 1 1.5 24 77.6| 21 I3 HT(18
El4 iy 55.2 | 4 46.1 | 5 15.9 | 20 0.73687| 4 2.8| 23 80.9[ 18 BT 19
B £ ) 54.8 | 5 46.3 | 3 16.3 | 19 0.69196| 5 5.9 19 89.9] 6 = HT| 20
& % iy 48.0 | 19 40.8 | 18 17.2 | 18 0.48695 9 1.9/ 3 87.8| 10 ¥ #r| 21
£ & i) 50.8 | 14 42.8 | 14 19.5| 9 0.40039| 10 8.0 10 86.9| 11 x BT (22
> % ¥ 42.2 | 24 35.3 | 24 11.8 | 24 0.18486| 20 9.0 6 92.0| 4 5 & Hr(23
R A& & L 52.4 | 9 46.0 | 6 17.9 | 15 0.29996] 14 9.0l 6 88.2| 8 # Kk L H|24
& 5 g 50.9 43.2 18.6 0. 40809 7.6 85.2 & 5 2

T PRK224E10H 1 EI.
Yokt TEZTA ) MBS Wit

Bt T7is ok e+ 16700 b
AH X100

T PSR
Grb TESHE RBEE R

BUHT 1 PR B R+ 155%
P bt A B X100

R PSR
Grb TESHE RBE R

FLHJ7 1 65m% LA bk e A+
657% LA A1 X 100

— ERA B OREIC

TE: T C26T I
Bk [T U B ) U

3

7 - B B -
MBERER GRESDHEDT-H)

4/5

T T C26T I
Bk [T B ) U

3

BT % TSI

B, SEEIATE, M URTE LU COREM BT EARIC A S A7) + (

T T C26T I
BERF: [T U B ) U

3

BT s AR R A — B R

+ (R — PR AR S ik A 7+ Rk
AT AR 53 +
f&) X 100

158 IR U Bk 3

N

B4



OmHET# 5138122016 QRRF

B’ &
N ERvitie it RE= e 18 —REHIREE 19 BEHRAEL so SROTEA s e
M NERL % NERL % NERL % NERL M NERL

=] Gl 364| 21 52.5| 6 53.6[ 20 10.1| 20 77,948 2 |#& 5 w1
4 il 387| 17 45.4) 9 52.9] 21 10.7| 18 61,182 5 |® ] | 2
B 5 W 386 18 34.8] 12 57.4| 15 10.4| 19 48,463 9 | ® & T3
2] il 492| 14 60.9] 2 55.6| 18 22.0[ 4 84,050 1 R 3] |4
F ™ 466 15 30.2| 15 63.4| 6 9.4| 21 38,632 12 |&8 % NI |5
R il 672| 12 28.9| 16 48. 4| 24 29.9[ 2 35,172 16 JF b4 |6
3 il 757| 10 25.2| 17 51.6[ 23 24.2 3 39,675| 11 | 5 w7
¥ il 986| 4 19.3]| 21 59.4| 11 18.6| 6 36,046 15 |= iF w8
i H| 682| 11 37.8] 11 59.8[ 9 17.4| 8 34,792| 17 |8 b | BT( 9
i3 7| 1,865 1 19.0| 22 57.9| 14 17.3] 9 25,024| 23 |£ B BT(10
;A AN 1,067 3 24.1| 19 64.9| 4 7.6 7 31,276] 20 [E B A A F|11
Eix H| 360| 22 45.8] 8 55.7| 17 15.9| 14 43,339] 10 |&A Fin BT(12
it} H| 876| 6 24.5| 18 61.2[ 8 21.2| 5 24,852| 24 | th BT(13
= Hr| 1,419 2 30.6| 14 61.5 7 33.8[ 1 57,718 7 |#B = BT(14
15 % H| 864| 7 48.7( 7 52.6[ 22 16.8| 11 32,361| 18 |# 53 BT(15
16 P4 7| 798| 9 22.2| 20 67.5| 2 7.6 24 30,652 21 |= bid BT| 16
17 5 H| 844| 8 18.4| 23 68.7| 1 14.7| 15 28,595| 22 | 5 (17
18 3 7| 367 20 67.7 1 57.0( 16 1.7 17 65,395 4 | 3 fr| 18
19 BT 301 23 59.3| 3 59.1| 12 8.3 22 59,504| 6 |dt BT| 19
20 |B *® 7| 285| 24 53.5| 4 59.5 10 8.1| 23 54,748 8 |E& * BT| 20
21 |1 % H| 464 16 53.2| 5 54.9( 19 16.2| 13 66,648 3 & % ET(21
22 |k x Hr| 381| 19 42.0[ 10 64.1| 5 16.3| 12 38,390| 13 |£ & T[22
23 |2 % & I 897| 5 15.9| 24 65.8] 3 14.6| 16 32,263 19 |2 % ¥ Hr{23
24 | & K& L M 612 13 32.0 13 58.3| 13 17.1] 10 36,915 14 |&| & K& L H1(24

& =] 2 482 41.0 56.4 15.9 60, 348 & =] 2

T P26 T L
Bk Tl A U BB | W TRy A
°

BT e i i R B AR

T P26 L
Bk TRy A U BB | W Tl A
°

B 7 H AR
i P BAE X 100

BRIy
B

I
EN

TE: T PC26 T L
Bk TRy A U BB | W Tl A
.

BT (M7 B+ M7 58+

i R BIAS A 45 + i 22 AR
M R R SR X 100

TE: T PC26 T L TE: T PC26 T L

PEBR: TTTRTA U BB ) IR TR A ;’fﬁ*‘#: [T R BB R ) B iy

B v O A e S B S B D v - T R BN AR S
IAgede B e )l Bh A Dk
R VR FLAE X 100

5/5




